



УКРАЇНА

КИРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

---

П'ЯТА СЕСІЯ  
ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від 17 червня 2021 року

№ 117

м. Кропивницький

*Про безоплатну передачу майна*

Керуючись статтями 43, 60 і пунктом 10 Прикінцевих та перехідних положень Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, відповідно до вимог Закону України “Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності”, постанови Кабінету Міністрів України від 21 вересня 1998 року № 1482 “Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності”, рішення Кіровоградської обласної ради від 29 вересня 2006 року № 61 “Про управління майном спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області” (зі змінами та доповненнями),

**обласна рада  
ВИРІШИЛА:**

1. Дати згоду на безоплатну передачу:

ділянки вуличного водопроводу з чавунної труби діаметром 100 мм, протяжністю 170 м, прокладеного по вул. Маяковського в м. Знам'янка, із спільної власності мешканців до спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст Кіровоградської області на баланс для поповнення статутного капіталу обласного комунального виробничого підприємства “Дніпро-Кіровоград”;

ділянки вуличного водопроводу з поліетиленової труби діаметром 60 мм, протяжністю 169 м, прокладеного по вул. Набережна в м. Знам'янка, зі спільної власності мешканців будинків №№ 1-а, 2, 3, 4, 5, 6, 8, 10, 11, 12, 14, 15, 16, 16-а, 17, 18 до спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст Кіровоградської області на баланс для поповнення статутного капіталу обласного комунального виробничого підприємства “Дніпро-Кіровоград”;

ділянки вуличного водопроводу з поліетиленової труби діаметром 25 мм, протяжністю 46 м, прокладеного по вул. Набережна у м. Знам'янка, зі спільної власності мешканців будинків №№ 2, 3, 5 до спільної власності

територіальних громад сіл, селищ і міст Кіровоградської області на баланс для поповнення статутного капіталу обласного комунального виробничого підприємства “Дніпро-Кіровоград”;

ділянки вуличного водопроводу з поліетиленової труби діаметром 110 мм, протяжністю 762 м, прокладеного по вул. Урожайна в м. Знамянка, зі спільної власності мешканців до спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст Кіровоградської області на баланс для поповнення статутного капіталу обласного комунального виробничого підприємства “Дніпро-Кіровоград”;

кран-балки підвісної та верстата ЗБ-834 із спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст Кіровоградської області з балансу зі статутного капіталу обласного комунального виробничого підприємства “Дніпро-Кіровоград” до комунальної власності територіальної громади смт Смоліне Новоукраїнського району Кіровоградської області;

вуличного водопроводу з металеві труби діаметром 40 мм протяжністю 82 м і колодязя зі спільної власності мешканців будинків, розташованих по вул. Остапа Вишні, 1, 2, 4, і вул. Висоцького, 37а, у м. Світловодськ Олександрійського району Кіровоградської області, до спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст Кіровоградської області на баланс для поповнення статутного капіталу обласного комунального виробничого підприємства “Дніпро-Кіровоград”;

ділянки водопровідно-каналізаційної мережі по вул. Шосейна в с. Соколівське Кропивницького району Кіровоградської області, збудованої ТОВ “Реал-Авто Кіровоград”, ФОП Євтушенком О.В. і гр. Якимахою Д.А., до спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст Кіровоградської області на баланс для поповнення статутного капіталу обласного комунального виробничого підприємства “Дніпро-Кіровоград”;

ділянки каналізаційного колектора по вул. Ельворті з точкою підключення від вул. Братиславська по вул. Ельворті до прохідної заводу АТ “Ельворті” в м. Кропивницький, вартістю 6243,502 тис. грн і довжиною 442 м, з комунальної власності територіальної громади м. Кропивницький до спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст Кіровоградської області на баланс для поповнення статутного капіталу обласного комунального виробничого підприємства “Дніпро-Кіровоград”.

завершеного будівництвом об’єкта “Нове будівництво госпобутової каналізації по вулицях Лесі Українки, Дарвіна, Степняка-Кравчинського” вартістю 4328452,00 грн з комунальної власності територіальної громади м. Кропивницький, з балансу управління капітального будівництва Кропивницької міської ради, до спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст Кіровоградської області на баланс для поповнення статутного капіталу обласного комунального виробничого підприємства

“Дніпро-Кіровоград”.

2. Передачу здійснити відповідно до вимог чинного законодавства України.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань власності.

**Голова обласної ради**

**Сергій ШУЛЬГА**